
NABÍDKA PREVENTIVNÍHO POŘADU PRO SENIORY  
V rámci programu prevence kriminality vytvořil v roce 2019 Olomoucký kraj  

ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie Olomouckého kraje a Divadlem Tramtarie  

KOMENTOVANÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  
PRO SENIORY  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inscenace přibližuje nástrahy, rizika a vhodné reakce na podvodné telefonáty a falešné zprostředkovatele 

služeb. V rámci programu vystupují také policisté z Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje, kteří 

diváky informují o zásadách preventivního chování. V několika ukázkách herci sehrají nejčastější modelové 

situace, ve kterých se senioři mohou setkat s podvodníky a takzvanými šmejdy. Senioři se seznámí se 

zkušenostmi policistů z praxe, poradí jim, jak se v krizových situacích chovat, ale hlavně to, jak takovým 

situacím předcházet.  

Premiéra proběhla 24.10.2019 v Divadle Tramtarie. Další reprízy se uskutečnily také v Prostějově, Přerově, 

Šumperku a Jeseníku. Na všechna představení byl vstup zdarma. 

Pokud byste měli zájem uskutečnit individuální představení také pro seniory ve Vašem městě (ve 

Vašem klubu pro seniory, domově pro seniory), je možné si představení v dostatečném časovém 

předstihu objednat na rok 2020 dle Vašich požadavků.  

 

 



 

Cena jednoho představení (včetně zapůjčení technického vybavení): 15.000,-Kč + doprava (12,-Kč/km) 

Délka představení:  90 minut (včetně 15 minutové přestávky) 

Hrají: 4 herci Divadla Tramtarie + 2 policisté (policisté bez honoráře) 

Výprava, scénář, hudba, režie: Divadlo Tramtarie 

Technické požadavky (v rámci Vašich možností): 

Možnost připojit z jeviště zvukové zařízení Divadla Tramtarie do Vašich reprobeden (výstup z mixážního pultu Divadla 

Tramtarie 2x XLR +je zapotřebí  3x přípojka 220V, která je umístěná vlevo vzadu na scéně). 

Základní nasvícení scény, která bude cca 6m na šířku a 4,5m na hloubku, cca 2,5 – 3m na výšku.  

 

Kontakt pro objednání: 

Mgr. Petra Němečková, ředitelka,  
email: p.nemeckova@divadlotramtarie.cz,  
tel: 777703946,  
www.divadlotramtarie.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


